

కొంటర్ వెయ్యరు.. స్టే వెకెట్ చేయరు

-మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ వీలలు

- కోర్టులకు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి స్టేలు పొందుతున్నవెనం

- స్టే తెచ్చుకోమని సూచనలు సలహాలు ఇస్తున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది?

- కోర్టు స్టే ల పేరుతో జిహెచ్ఎంసీలో భారీగా అవినీతి, అకమాల

- స్టే పేరు చెప్పి కోట్లు గడిసున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది

- కోర్టు స్టే వెకెట్ చేయడంలో పూర్తి నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న

స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు

- కోర్టును తప్పుదోవ పట్టిస్తూ స్టే లు తీసుకొస్తున్న వాళ్లకు శిక్షలు ఉండవా?

- మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ వ్యవహారం పై ఉన్నత అధికారుల నిర్లక్ష్యం

సమాచారం ఇవ్వడం లేదంటూ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు చెబితారు. ఇలా ఇద్దరి మధ్యలో ఒక మంచి అవగాహన ఒప్పందం ఉండడం వల్ల అక్రమ నిర్మాణ దారుని ఇద్దరు కలిసి తమ శాయశక్తుల కాపాడుకుంటూ వస్తుంటారు. ఫిర్యాదుదారులకు మాత్రం ఏదో ఒక సమాధానం చెబుతారు. అక్రమ నిర్మాణం పూర్తయ్యే వరకు ఇలా కాలక్షేపం చేసుకుంటూ పోతారు. దీన్ని వెనుక మనకు జీవనాధారమైన ప్రభుత్వానికి నష్టం కల్పిస్తున్నామని ఏ ఒక్క పక్క అలోచన ఉండకపోవడం బాధాకరమని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో భారీ దండంగా మారిందని దీని వెనక కోట్ల వ్యవహారం నడుస్తుందన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇలా జరగడం వల్ల స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కోర్టు ఇచ్చిన సమయానికి కావాలని గ్రేహెచ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు సర్దుబాటు చేయాలని కోరుతున్నారు. ఇలా అక్రమ నిర్మాణదారులతో అధికారులు అంతర్గత ఒప్పందాలు చేసుకోవడం వల్లే సమాచారాలు ఇవ్వకపోవడం కోర్టుకు గ్రేహెచ్ కౌన్సిల్ కార్యదర్శి కావడం ఇలా చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణదారులకు సహకరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో కోర్టును అక్రమించి తప్పుడు సమాచారంతో స్టే లు తీసుకొచ్చి అనేకమంది అక్రమ నిర్మాణాలు చేసుకున్న నగర అధికారులకు తెలిసి కూడా ఎందుకు ఉపయోగపడని స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ ను ఏర్పాటు చేసి వాళ్లకు జీతాలు కానీ కేసులకు ఇంత అని ఒక ధర్మ నిర్ణయించి ఇస్తూ ఉన్నారు. దానివల్ల ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి ఉపయోగం లేకుండా పోయిందని స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుల పై పరిశీలనలు చేయాలని ప్రజల కోరికగా మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల పై పరిశీలనలు చేయాలని ప్రజల అభిప్రాయం. ఇలా అక్రమ నిర్మాణదారులతో అధికారులు అంతర్గత ఒప్పందాలు చేసుకోవడం వల్లే సమాచారాలు ఇవ్వకపోవడం కోర్టుకు గ్రేహెచ్ కౌన్సిల్ కార్యదర్శి కావడం ఇలా చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణదారులకు సహకరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో కోర్టును అక్రమించి తప్పుడు సమాచారంతో స్టే లు తీసుకొచ్చి అనేకమంది అక్రమ నిర్మాణాలు చేసుకున్న నగర అధికారులకు తెలిసి కూడా ఎందుకు ఉపయోగపడని స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ ను ఏర్పాటు చేసి వాళ్లకు జీతాలు కానీ కేసులకు ఇంత అని ఒక ధర్మ నిర్ణయించి ఇస్తూ ఉన్నారు. దానివల్ల ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి ఉపయోగం లేకుండా పోయిందని స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుల పై పరిశీలనలు చేయాలని ప్రజల కోరికగా మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల పై పరిశీలనలు చేయాలని ప్రజల అభిప్రాయం. ఇలా అక్రమ నిర్మాణదారులతో అధికారులు అంతర్గత ఒప్పందాలు చేసుకోవడం వల్లే సమాచారాలు ఇవ్వకపోవడం కోర్టుకు గ్రేహెచ్ కౌన్సిల్ కార్యదర్శి కావడం ఇలా చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణదారులకు సహకరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో కోర్టును అక్రమించి తప్పుడు సమాచారంతో స్టే లు తీసుకొచ్చి అనేకమంది అక్రమ నిర్మాణాలు చేసుకున్న నగర అధికారులకు తెలిసి కూడా ఎందుకు ఉపయోగపడని స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ ను ఏర్పాటు చేసి వాళ్లకు జీతాలు కానీ కేసులకు ఇంత అని ఒక ధర్మ నిర్ణయించి ఇస్తూ ఉన్నారు.



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న హ్యూస్) జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించడం వల్లే అక్రమ నిర్మాణాలు జోరగా సాగుతున్నాయని నగర ప్రజలు అగ్రహ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు విధుల పట్ల పూర్తి నిర్లక్ష్యం వహించడం వల్లే కోర్టులకు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి స్టే లు తెచ్చుకొని అక్రమ నిర్మాణాలు యేదీచూగని మున్సిపల్ శాఖకు సంబంధించిన కేసులను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలం చెందుతున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలు చేసుకుంటూ కోర్టులను అక్రమించి తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి అక్రమ నిర్మాణదారులు స్టే తీసుకురావడంలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు దానిని అడ్డుపెట్టుకొని అక్రమ నిర్మాణదారులకు పూర్తిగా సహకరిస్తున్నారనేది బహిరంగ రహస్యంగా మారింది. దీనికి తోడు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు సహకారం ఉండడంతో అక్రమ నిర్మాణాలు పట్టణంపై వెలుస్తూ జిహెచ్ఎంసీ కి రావాల్సిన ఆదాయం పూర్తిగా అవినీతి అధికారుల జేబుల్లోకి వెళ్తుంది. ఇదే కాకుండా కోర్టుని తప్పుదోవ పట్టించి కోర్టు స్టేలు తీసుకువస్తున్న అక్రమ నిర్మాణదారులకు స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు పూర్తిగా సహకరించడం పరిపాటిగా మారింది. స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కోర్టు లో కొంటర్ వేసి సమయానికి హాజరు అయ్యి న్యాయస్థానం ముందు పెడితే స్టే వెకెట్ అవుతుంది. కానీ అలా జరగడం కనీసం కొంటర్ వేయడానికి కోన్ని నెలలు గడిచిపోతుంది ఇక దానికి తోడు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులకు ఆ అక్రమ నిర్మాణం యొక్క పూర్తి ఆధారాలు క్యాంటీన్ కౌన్సిల్ సభ్యులకు ఇవ్వాలి. ఇలా స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుల నిర్లక్ష్యం అంటూ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు చెబుతారు. టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పూర్తి

రైతు బంధు కోసం రాబంధుల్లా మారారు

- మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ జే టోనీ

- అసలైన రైతులకు పట్టాల లేవు కేటీఆర్ అనుమాయులకు పాస్ బుక్కులు ఏర్పెస్తారు?
- అక్రమ పట్టాలు చేసుకొని కోట్ల రూపాయల ప్రజా ధనాన్ని కొల్లగొట్టిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు
- అక్రమ పట్టాల మంజూరు వెనుక సూత్రధారి కేటీఆర్ అయితే అప్పటి కలెక్టర్ పాత్రదారి

సిరిసిల్ల (ప్రశ్న హ్యూస్) రైతు బంధు కోసం రాబంధుల్లా మారారని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ జే టోనీ ఆరోపించారు. తంజావూరు మండలం దేశానికి అందే గ్రామ శివారులోని 338 సర్వే నెంబర్ లో 150ఎకరాల భూమి అన్యాయాత్మకమైందని వెల్లడించారు. రైతులతో కలిసి ఆ భూమిని పరిశీలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ 550ఎకరాల భూమిలో 220 ఎకరాల భూమి పారెన్స్ అధికారులు తీసుకుంటే, మిగులు భూమి అన్యాయాత్మకమైందన్నారు. విండ్ల కాలం నుండి సాగు చేసుకుంటున్న రైతులకు పట్టాలు లేవు. మిగతా వాళ్లకు పట్టాలు ఎలా వచ్చాయని ప్రశ్నించారు. భూమిలో కాస్తుకు లేకున్నా పట్టా పాస్ బుక్కులు ఏర్పెట్టారన్నారు. రైతు బంధు కోసం అక్రమ పట్టాలు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో అసలైన రైతుల అధికారుల దగ్గరికి పోయిన పట్టింపుకోటిదని అన్నారు. రైతు బంధు పేరిట ఎంత డోపింగ్ జరిగిందో తెలియదానికి ఇదొక నిదర్శనం అని అన్నారు. ప్రజా ధనం ఎలా నిర్లక్ష్యం అయ్యిందో చూపెట్టడానికి ఇక్కడి వచ్చామని అన్నారు. రైతు బంధు ఇవ్వలేదని మా ప్రభుత్వాన్ని ఎగతాళి చేస్తున్న నాయకులు. గత మీ



ప్రభుత్వంలో చేసిన అవినీతిని మరసిరా అని ప్రశ్నించారు. రైతు బంధు సామ్యును రాబంధువుల్లా మెక్కితిస్తున్నదానికి ఇది నిదర్శనం అని తిన్న రైతు బంధు కక్కించాలని, రైతులకు అందగా ఉండేందుకే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. గుట్టలు, పట్టలకు రైతు బంధు ఇచ్చింది మీరు. ఇలా చేశారు కాబట్టి మీ మునుపటి పక్క పెట్టి ప్రజలు మార్పు కోరుతున్నారు. మీ తొత్తులకే అందగా ఉండేందుకు మీ పరిపాలన సాగిందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రైతు బంధు వస్తే, కేటీఆర్ అప్పసంగా దోచుకున్న భూములకు రాదని అన్నారు. మీ

కోటి కాంతుల చిరునవ్వులతో భగవంతుడు నీకు నిండు నూరేళ్ళు ఇవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ

కీర్తి సంతోష్ రాజ్

సీనియర్ జర్నలిస్టు కు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మిత్రులు మరియు కుటుంబసభ్యులు